听党话，跟党走，加快建设美丽富裕新西营

白河县西营镇老党员 陶俊升

各位领导、各位父老乡亲：

大家好！我叫陶俊升，男，现年64岁，中共党员，曾担任过村干部。

党的十九大召开时，我天天都看电视，我最关心的是党的十九大能够给我们老百姓带来什么好处？家里人能不能挣到钱？群众看不看得起病？娃们儿上不上得起学？粮油米面会不会涨价？社会治安会不会变得更好？街上会不会出现地痞流氓和村霸？

听了习总书记的讲话，我很激动和振奋，也实实在在的放心了。昨天下午四点，镇党委王书记给我说：您思想好、爱学习、又会说，能不能担任党的十九大精神群众宣讲员，从群众的角度，给大家讲一下十九大精神？我很乐意的接受了。

带着兴奋和责任，我迅速回到家里，用三个多小时，把我的想法和体会写了出来。昨天晚上送到镇上请王书记看行不行？王书记一看，连声说好。

那么今天，我就以《听党话，跟党走，加快建设美丽富裕新西营》为题目，给大家谈谈我学习十九大精神的体会。

今天，我主要想讲三句话：

第一句是，近几年来，西营发生了可喜的巨大变化。集镇变大了，村庄变美了，房屋变高了，公园建成了，书吧也有了，道路平坦了，交通方便了，街道整洁了，河道干净了，文化活跃了，风气变好了，人更文明了，腰包更鼓了，穷人有房了，五保享福了，社会稳安了，广场也建了，工厂办成了，领导肯定了，百姓赞誉了。很多的群众离开了旧危房，住上了新楼房，人民的生活越来越好。

第二句话是，党的十九大让我们看到了新的希望。

十九大的召开，是我们伟大的祖国跨向了一个新的发展阶段，使我们国家更加繁荣昌盛，人民的生活定会更加美好。

总书记在十九大阐明了中国特色社会主义进入新时代，我国社会主要矛盾已经转化为人民日益增长的美好生活需要和不平衡不充分的发展之间的矛盾。

根据十九大总书记讲话精神，我认识到作为一名共产党员和公民，要坚决维护习近平总书记在党中央和全党的核心地位，坚持党的领导，只有共产党才能救中国，只有在党的领导下，人民的生活才能更幸福。

今天我们大家共同感谢党感谢政府，我们是山上的农民，现在享受移民搬迁的政策，过上了城市的生活，享受着市民的待遇，住房有保障，治病有保障，上学有保障，生活有保障。我们拥有今天美好的生活，要有一颗感恩的心。

党的十九大给我们带来了新的希望，我们要按照习总书记规划的美好蓝图，共同努力，创造更加美好的生活。

第三句话是，从我做起，从现在做起，从小事做起，以实际行动贯彻党的十九大精神

党的十九大报告指出，农业农村发展的总要求：产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕。这五句话，概括的回答了我们最关心的问题。现在结合天逸社区实际情况，我来谈谈“农村社区如何发展经济、强化治理？”。

天逸社区作为新型农村社区，在社区我们是居民，在原藉我们是农民，如何让我们实现搬得出、稳得住、能致富？如何让我们大家都能够实现全面小康？我认为西营镇党委提出“脱贫搬迁进社区、土地流转建园区、招商引资办工厂、农民就地变工人”的发展思路，是符合西营实际、符合群众要求并且深受群众欢迎的。

天逸社区宏利达制衣厂、蔓营康泰鑫服装厂、新时代购物广场等就解决了不少搬迁群众的就业增收问题，事实证明，“就业一人就能脱贫一户”是完全可以实现的。

这次在西营镇党委政府的积极争取下，又给大家引来了4家玩具企业，这是西营镇发展史上又一次具有里程碑意义的重大机遇和喜事，我们作为天逸社区的居民，要以极大的热情，积极的行动，配合企业早日在天逸社区落地生根、开花结果。

要以包容的理念，切实自觉维护企业建设和生产环境，把这些落户天逸社区的企业当成我们自已的产业去支持、去维护、去经营，真正实现“楼上居住、楼下上班、就业一人、脱贫一家”的目标。

同时，我们天逸社区还要大力推进新民风建设。充分发挥“一约四会一队”作用，即：村规民约，道德评议会、红白理事会、禁毒禁赌会、村民议事会，社区便民服务队），实施法治、德治和自治三管齐下、有机结合，长期开展“诚孝俭勤和”新民风建设。

要以践行社会主义核心价值观为主线，以道德评议为载体，以狠刹打牌赌博、大操大办、厚葬薄养“三股歪风”为重点，做到五个“全覆盖”：一是村规民约全覆盖，将村规民约放大上墙，并在广场大屏幕滚动播放，深入推进村民自治；二是家规家训全覆盖，居民拿出家规家训，社区赠送优美画框，户户挂家训，家家传美德，引导群众传家训、守家规、正家风；三是“十星级文明户”评选全覆盖，从今年开始，实行每年一评选、半年一调整的“十星级文明户”评选授牌常态化机制，掀起创建热潮；四是文化活动进村全覆盖，发挥先进文化引领作用，编排通俗易懂、喜闻乐见的文艺节目定期演出，让广大群众从中得到启发、受到教育。五是道德评议全覆盖，每季度全镇各村和社区都开展一次道德评议活动，评选表彰脱贫攻坚自强标兵、道德模范、慈善达人等先进典型，鞭策红白喜事大操大办陈规陋习以及等靠要闹、忤逆不孝等反面典型，逐步形成崇德向善、勤俭节约、自强自立的社会新风尚。

大家都说，西营这一届领导好，干部好。各位居民朋友们，让我们听党话，跟党走，在镇党委、政府的领导下，以实际行动，理解和支持党委、政府工作，加快建设美丽富裕新西营。

谢谢大家。



